

سب کو خوش آمدید کہا جاتا ہے۔

بری میٹروپولیٹن براہ چھوٹے قصبوں پر مشتمل ہے: بری، پریسٹونج، ریڈ کلیف، ریمز بوٹم، ٹونگٹن اور وائٹ فیلڈ۔ اس کا رقبہ تقریباً ۹۹ مربع کلومیٹر (۳۸ مربع میل) ہے۔ تقریباً ۱۹۵۰۰۰ آبادی بری کے علاقے میں آباد ہے۔ ہم دنیا کے ہر خطے سے لوگوں کو یہاں خوش آمدید کہتے ہیں جو یہاں آکر آباد ہوتے ہیں۔ البتہ، کبھی کبھی بعض لوگ ایسا برتاؤ کرتے ہیں جس کی وجہ سے لوگوں کو ایسا محسوس ہو کہ ان کا آنا ناپسندیدگی کا باعث ہے۔ اگر آپ کے ساتھ ایسا ہوا ہے تو اس معلومات سے آپ کو یہ فیصلہ کرنے میں مدد ملے گی کہ کیا کرنا چاہیے۔

نفرت کی بنیاد پر جرم کرنا کیا ہے؟

اگر کوئی آپ پر، آپکی فیملی پر، آپ کے گھر یا چیزوں پر حملہ کرتا ہے، وہ ایسا آپ کی قومیت یا مذہب کی وجہ سے کرتا ہے یا آپ ایک پناہ گزین یا پناہ کی تلاش میں ہیں اس لئے کرتا ہے، تو یہ قانون کی خلاف ورزی ہے۔ اسے نفرت کی بنیاد پر جرم کرنا کہتے ہیں۔ یا یہ حملہ آپ کے جنسی رجحان، ٹرانسجینڈر ہونے یا کسی معذوری ہونے کی وجہ سے کیا جائے تو یہ نفرت کی بنیاد پر جرم کرنا ہے۔

اگر کوئی آپ پر اس وجہ سے حملہ کرتا ہے کہ وہ یہ سوچتا ہے کہ آپ پناہ گزین ہیں یا پناہ کے متلاشی ہیں یا آپ کا تعلق کسی خاص نسل یا قوم سے ہے، کسی خاص مذہب سے ہے، جنسی رجحان کی وجہ سے، معذوری ہے یا ٹرانسجینڈر ہیں، تو یہ بھی نفرت کی بنیاد پر جرم کرنا ہے۔

"نفرت کی بنیاد پر جرم کرنے میں یہ بات اہم ہوتی ہے کہ 'کون' مظلوم ہے، یا 'کیسے' دیکھنے میں وہ کیسا لگتا ہے، یہ چیز مجرم کو جرم کرنے پر اُکساتی ہے۔"

پولیس کو چاہیے کہ نفرت کی بنیاد پر کئے جانے والے جرائم کی شکایات کا ریکارڈ رکھیں وہ ان پانچ میں سے ایک یا اس سے زیادہ وجوہات ہو سکتی ہیں۔ انہیں نگرانی میں رکھی جانے والی وجوہات کہتے ہیں۔ نفرت کی بنیاد پر کیئے جانے والے جرم کا ان پانچ وجوہات میں ایک سے زیادہ وجہ کے اندر ریکارڈ رکھا جا سکتا ہے۔ اس وقت جن کی نگرانی کی جاتی ہے وہ پانچ وجوہات یہ ہیں:

(اس کو محفوظ رکھنے کی خصوصیات والے بھی کہتے ہیں)

. نسل یا قومیت

نسل لوگوں کے ایک گروہ کو انکے رنگ، قومیت (جس میں شہریت بھی ہو سکتی ہے)، کونسی نسل یا کونسی قوم سے تعلق رکھتے ہیں۔

قومیت لوگوں کے ایک بڑے گروہ کو کہتے ہیں جن کی زبان، ثقافت، رسم و رواج، تاریخ سب مشترک ہے اسکے علاوہ کئی ایسی چیزیں جو انہیں دوسرے لوگوں سے منفرد کرتی ہیں۔

پناہ گزین یا پناہ کے متلاشی لوگوں کے خلاف نفرت کی بنیاد پر کئے جانے والے جرائم کو "نسل" کے زمرے میں ریکارڈ کیا جاتا ہے۔

کسی انسان کی نسل، یا کسی نسلی گروہ یا قومیت سے تعلق رکھنے والوں میں برطانیہ میں شامل ممالک میں رہنے والے خانہ بدوش اور بنجارے بھی شامل ہیں۔

۔ مذہب یا عقیدہ (کوئی عقیدہ نہ رکھنے والے بھی شامل ہیں)

مذہب سے مراد کوئی بھی مذہب ہے، جس میں کسی مذہب کا پیروکار نہ ہونا بھی شامل ہے۔

عقیدے سے مراد کسی قسم کے مذہبی اور فلسفیانہ یقین رکھنا ہے اور اس میں کسی قسم کے عقیدے کا نہ ہونا بھی شامل ہے۔ عام طور پر عقیدہ زندگی میں کئے جانے والے انتخاب پر اثر انداز ہوتا ہے یا جس طرح آپ رہتے ہیں اس کو بھی اس کا تعارف کرتے ہوئے شامل کرنا چاہئے۔

- جنسی رجحان

یہ ایک فرد کی جنسی کشش ہے۔ ایک انسان کا جنسی رجحان اپنے ہم جنس کی طرف (ہم جنس پرستی) ہو، دوسری جنس کی طرف رجحان (ہیٹراسیکشونیل) یا دونوں جنسوں مذکر اور مؤنث کی طرف کشش رکھنا (بانسیکشنیل) ہو سکتا ہے۔

- معذور ہونا

ایک انسان کو جسمانی، سیکھنے میں دشواری یا ذہنی صحت کی خرابی (نفسیاتی مسائل ہوں)۔ یہ معذوری کافی لمبے عرصے سے ہونی چاہئے اور روزانہ کے کام کاج کرنے میں بہت زیادہ مشکلات کا باعث بنتی ہو۔

- ٹرانسجینڈر (جنس میں تبدیلی لانے کا مرحلہ) ہونے کی شناخت

جب ایک فرد منتقل ہونے (مرد سے عورت یا عورت سے مرد میں تبدیل ہونے) یا پیدائش کے وقت ان کی جنس سے منتقل ہونا چاہتا ہو تو ان کی شناخت ٹرانسجینڈر ہو سکتی ہے۔ اس میں ٹرانسجینڈر (غیر جنس پرستی)، ٹرانسجینڈر (جنس میں تبدیلی لانے کا مرحلہ)، دونوں طرح کے لباس پہننے والے (مرد یا عورت، دوسری جنس کے لباس پہننے والے) اور وہ لوگ جن کے پاس جنس کی شناخت کا سرٹیفکیٹ موجود ہو شامل ہیں۔

پولیس ثبوت کے بغیر نفرت کی بنیاد پر کئے جانے والے جرم کا ریکارڈ رکھ سکتی ہے لیکن وہ اس پر مقدمہ صرف اسی وقت چلا سکتے ہیں جب ثبوت مہیا کیا جائے۔

مختلف زمروں کا تعارف اس ویب سائٹ پر لنک کر کے حاصل کر لیں

www.equalityhumanrights.com/equality/equality-act-2010/protected-characteristics#race

نفرت کی بنیاد پر کئے جانے والے جرم کو سمجھنا

نفرت کی بنیاد پر کیا جانے والا جرم مختلف اقسام میں ہوتا ہے۔ یہاں پر چند مثالیں درج ہیں:

مثالیں	وہ کیا کرتے ہیں
<p>نفرت انگیز بے ڈھنگی تحریریں لکھنا۔ قبروں کی بے حرمتی کرنا گاڑیوں کو نقصان پہنچانا کھڑکیوں کے شیشے توڑ دینا چیزوں کو آگ لگا دینا۔</p>	<p>چیزوں (مکان، سازوسامان وغیرہ) کو نقصان پہنچانا</p>
<p>آپ کے بینک کارڈ کو استعمال کرنا آپ سے پیسے (رقم) لے جانا آپ سے زبردستی کرنا کہ انہیں رقم دیں۔ آپ سے کوئی ایسی چیز لے جانا جو بہت قیمتی ہو۔</p>	<p>مالی استحصال (نقصان پہنچانا)</p>
<p>بار بار ایک ہی بات کی شکایت کرنا جو آپ نے نہیں کیا۔ کثرت سے آپ کو برے ناموں سے پکارنا اور گالیاں دینا۔ دھمکیاں دینا اور خوفزدہ کرنا۔ آپ کے گھر کے سامنے کچرا پھینک دینا۔ لیٹر باکس کے ذریعے کچرا پھینک جانا۔ آپ کا پیچھا کرنا۔ آپ کو بار بار ٹیلی فون کرنا۔ آپ کو گندے (غیر اخلاقی) ای میل، خط اور ٹیکس بھیجنا۔</p>	<p>ہراساں کرنا</p>

<p>لیٹر باکس کے ذریعے پاخانہ (گندگی) پھینکنا۔ آپ کے اوپر تھوکیں پھینکنا۔ آپ کو برے ناموں سے پکارنا۔ آپ کو دیکھ کر گندے یا تذلیل کرنے والے اشارے کرنا۔ آپ کے بارے میں دوسرے لوگوں کو غلط باتیں بتانا۔</p>	<p>ذلت اور رسوائی</p>
<p>جان بوجھ کر آپ سے بات نہ کرنا اور آپکی طرف نہ دیکھنا۔ جب آپ انہیں ہیلو کہیں تو آپ کی بات کا جواب نہ دینا۔ دوسرے لوگوں کو آپ کے بارے میں غلط باتیں کہنا تاکہ وہ آپ کو ناپسند کریں اور آپ سے خوفزدہ رہیں۔</p>	<p>تنہائی یا اکیلا پن</p>
<p>وہ آپ کو فحاشی سے بھری (خباثت) ہوئی ٹیلی فون کال کرتے ہیں۔ وہ آپ کو پریشان کر دینے والے ٹیکسٹ بھیجتے ہیں۔ وہ آپ کے بارے میں یا جس گروہ سے آپ تعلق رکھتے ہیں اس کے بارے میں توہین آمیز کتا بچے یا پوسٹر دوسروں کو دیتے ہیں۔ وہ آپ کو دھمکی آمیز خط یا ای میل بھیجتے ہیں۔</p>	<p>خباثت انگیز خبریں بھیجنا یا خط و کتابت کرنا</p>
<p>عصمت دری کرنا۔ جنسی حملہ کرنا۔ جنسی دھمکیاں دینا (وہ آپ کی عصمت دری کرنے یا آپ پر جنسی حملہ کرنے کی دھمکیاں دیتے ہیں)</p>	<p>جنسی تشدد کرنا</p>
<p>منہ سے بول کر دھمکی دینا (وہ بول کر یا چلا کر دھمکی دیتے ہیں) وہ آپ کو توہین آمیز خط یا ٹیکسٹ بھیجتے ہیں۔ وہ آپ کے بارے میں فیس بک یا کسی دوسری سائٹ پر گندی تحریر یا پوسٹ لکھتے</p>	<p>دھمکیاں دینا</p>

ہیں -	
برے ناموں سے پکارنا بے عزتی کرنا	زبانی کلامی تشدد کا نشانہ بنانا
مارنا، لکے مارنا، دھکا دینا، لات مارنا، تھپڑ مارنا، بری طرح پیٹنا یا کسی بھی طرح سے آپ پر حملہ کرنا۔	تشدد کا شکار بنانا

آپ اس کے بارے میں کیا کر سکتے ہیں؟

آپ نفرت کی بنیاد پر کئے جانے والے حادثے کی رپورٹ لکھوا سکتے ہیں، اگر آپ سمجھتے ہیں کہ جو بھی ہوا ہے وہ آپ کی جانب ہونے والے تعصب کی وجہ سے ہوا ہے اور یہ آپ کی نسل، مذہب، جنسی رجحان، معذوری یا پھر اس لئے کہ آپ ٹرانسجینڈر ہیں، اس لئے کیا گیا ہے۔

آپ نفرت کی بنیاد پر کئے جانے والے حادثے کی رپورٹ لکھوا سکتے ہیں اگر آپ سمجھتے ہیں کہ آپ کے ساتھ جو کچھ بھی ہوا ہے اس کی وجہ یہ ہے کہ کوئی آپ کی نسل، مذہب، جنسی رجحان، معذوری سے یا وہ سمجھتے ہیں کہ آپ ٹرانسجینڈر ہیں، نفرت کرتے ہیں۔

اگر کوئی دوسرا فرد مثلاً وکیل، خاندان کا فرد یا دوست، یا کوئی عینی شاہد یہ سوچتا ہے کہ یہ حادثہ نفرت کی وجہ سے ہوا تھا لیکن آپ ایسا نہیں سوچتے پھر بھی آپ اس کی رپورٹ لکھوا سکتے ہیں۔

پوری کمیونٹی بھی نفرت کی بنیاد پر کئے جانے والے جرم کا شکار ہو سکتی ہے۔ مثلاً قبروں کی بے حرمتی کرنا، کمیونٹی کی عمارات کو نقصان (توڑ پھوڑ) پہنچانا، مقامی پبلک کے استعمال والی جگہوں پر توہین آمیز نقش و نگار بنانا۔ یہ انتہائی ضروری ہے کہ ان کی رپورٹ بھی لکھوائی جائے۔

نفرت کی بنیاد پر کئے جانے والے جرم کو رپورٹ کیسے کیا جائے

آپ رپورٹ کروا سکتے ہیں اگر آپ اس جرم کا شکار ہوئے ہیں، یا آپ عینی شاہد ہیں، یا آپ کسی اور کی جانب سے رپورٹ کر رہے ہیں۔

پولیس کے ساتھ رابطہ

اگر ایمر جنسی کی صورت حال ہے تو ۹۹۹ پر ڈائل کریں

اگر ایمر جنسی نہیں ہے تو ۱۰۱ پر فون کریں

اگر آپ بہرے ہیں اور ٹھیک سے سنائی نہیں دیتا تو ٹیکسٹ فون کی سروس استعمال کریں **18000** - (اگر آپ پہلے سے ہی ایمر جنسی ٹیکسٹ کے ساتھ رجسٹرڈ ہیں تو ۹۹۹ کو ٹیکسٹ کریں)۔

بذات خود حقیقی نقطہ نظر کے ذریعے رپورٹ کرنا:

اپنے مقامی پولیس اسٹیشن کی ویب سائٹ کے ذریعے رپورٹ کریں۔

[hyperlink to www.report-it.org.uk/your_police_force](http://www.report-it.org.uk/your_police_force).

مکمل پُر کئے گئے فارم کو مقامی پولیس کے علاقے کو بھیج دیا جائے گا۔

رپورٹ کرنے والا گمنام رہ سکتا ہے۔

بذات خود رپورٹ کرنے کے فارم مختلف زبانوں میں دستیاب ہیں۔ آپ کو فارم ڈاؤن لوڈ کرنا پڑتا ہے۔

ویب سائٹ پر ریورسز پر جائیں، پھر ڈاؤن لوڈز پر، پھر دی ٹروویژن پروگرام انفارمیشن اور رپورٹنگ پیکیجس، ہیٹ کرائم رپورٹنگ فارم پر کلک کریں۔

جب آپ نے فارم پُر کر لیا ہو تو اپنے مقامی اسٹیشن پر دے دیں یا پھر مقامی پولیس ادارے کو پوسٹ کر دیں۔

آپ اپنے مقامی پولیس اسٹیشن جا کر شکایت کر سکتے ہیں۔ آپ اپنے مقامی پولیس کے ادارے سے کس طرح رابطہ کر سکتے ہیں اس کی تفصیل اس ویب لنک پر موجود ہے۔

at [hyperlink to www.police.uk/contact/find-a-police-station/](http://www.police.uk/contact/find-a-police-station/)

کسی اور ادارے کے ذریعے رپورٹ کرنا:

مقامی ادارے مثلاً سٹیزن اڈوائس بیورو آپ کی طرف سے حادثے کی رپورٹ لکھوا سکتے ہیں۔ بری میں ہیٹ کرائم کے سفیروں کی تفصیل جاننے کے لئے یہاں کلک کریں،

[hyperlink to www.bury.gov.uk/my-neighbourhood/safety-in-the-community/hate-crime/report-a-hate-crim](http://www.bury.gov.uk/my-neighbourhood/safety-in-the-community/hate-crime/report-a-hate-crim)

اگر آپ اس معلومات کے بارے میں کوئی بھی سوال پوچھنا چاہتے ہیں یا آپ نفرت کی بنیاد پر کئے جانے والے جرم کی رپورٹ کرنا چاہتے ہیں تو فیئر فیوچرز سی آئی سی سے رابطہ کریں۔ آپ ہمارے ساتھ بات کرنے کے لئے ۱۷ براڈ سٹریٹ بری، بی ایل ۰۹ ڈی اے پر اپنا نمٹنٹ بھی بنا کر آ سکتے ہیں۔

17 Broad Street, Bury BL9 0DA.

